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ANALIZA - Sumarnik 

 

Q1 Za sodelovanje v mednarodnem projektu Erasmus + Pintersting Taste sem se odločil ... 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q1a sam. 17 19 89% 42 40% 17 100% 

Q1b na pobudo 

staršev. 

2 19 11% 42 5% 2 12% 

Q1c na pobudo 

prijateljev. 

2 19 11% 42 5% 2 12% 

Q1d na pobudo 

učiteljice. 

2 19 11% 42 5% 2 12% 

Q1e Drugo:  19 0% 42 0%  0% 

 SKUPAJ  19  42  17 100% 

 

Q1e_text Q1 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 

Q2 Razlogi, da sem se odločil za sodelovanje so bili (označi ustrezno)  

 Podvprašanj

a 

Odgovori Veljavni Št. enot 

  zelo malo recimo, no 

... 

ne samo, 

ampak tudi 

predvsem 

zato 

absolutno Skupaj   

Q2a Želja po 

novi 

dogodivščin

i. 

0 (0%) 0 (0%) 3 (16%) 7 (37%) 9 (47%) 19 (100%) 19 42 

Q2b Želja po 

izboljšanju 

znanja 

Angleščine. 

2 (11%) 8 (42%) 8 (42%) 1 (5%) 0 (0%) 19 (100%) 19 42 

Q2c Želel sem 

spoznati 

nove 

prijatelje. 

0 (0%) 2 (11%) 6 (32%) 5 (26%) 6 (32%) 19 (100%) 19 42 

Q2d Rad 

potujem v 

tujino in 

sem želel 

spoznati 

Nizozemsko

. 

0 (0%) 0 (0%) 2 (11%) 5 (26%) 12 (63%) 19 (100%) 19 42 

Q2e Želel sem si 

potovati z 

letalom. 

3 (16%) 3 (16%) 3 (16%) 4 (21%) 6 (32%) 19 (100%) 19 42 

Q2f Želel sem si 

postati bolj 

samostojen 

in 

1 (5%) 3 (16%) 4 (21%) 7 (37%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 
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samozavest

en. 

Q2g Nekomu, ki 

ga še nisem 

poznal sem 

želel 

predstaviti 

Slovenijo. 

2 (11%) 4 (21%) 8 (42%) 4 (21%) 1 (5%) 19 (100%) 19 42 

Q2h Zanimalo 

me je, kako 

nizozemski 

najstniki 

preživljajo 

prosti čas.. 

4 (21%) 3 (16%) 10 (53%) 1 (5%) 1 (5%) 19 (100%) 19 42 

Q2i Zanimalo 

me je, kako 

na 

Nizozemske

m poteka 

pouk in 

kakšne so 

tam šole. 

2 (11%) 3 (16%) 11 (58%) 1 (5%) 2 (11%) 19 (100%) 19 42 

Q2j Drugo: 0 (0%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 1 (25%) 4 (100%) 4 42 

 

Q2j_text Q2 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 zaradi potovanja 1 2% 33% 33% 

 želja po spoznavanju 

ljudi iz tujine. 

1 2% 33% 67% 

 da bi manjkala v šoli 1 2% 33% 100% 

Veljavni Skupaj 3 7% 100%  

 

Q3 Kako si doživel posamezne kraje, kamor smo peljali nizozemske partnerje? 

 Podvpraša

nja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 

odklon 

  meni nič 

posebnega, 

a 

razumem, 

zakaj smo 

jih peljali 

tja 

čist fajn je 

bilo tam 

bilo je 

super 

čudovito - 

kar 

pozabljam, 

da je 

Slovenija 

tako lepa 

Skupaj     

Q3a Škocjanske 

jame 

2 (11%) 4 (21%) 9 (47%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 2,8 0,9 

Q3b slovenska 

obala 

(Portorož 

in Piran) 

0 (0%) 8 (42%) 7 (37%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 2,8 0,8 

Q3c Bled 0 (0%) 1 (5%) 9 (47%) 9 (47%) 19 (100%) 19 42 3,4 0,6 

Q3d Celje 6 (32%) 4 (21%) 7 (37%) 2 (11%) 19 (100%) 19 42 2,3 1,0 

Q3e Ljubljana 2 (11%) 5 (26%) 8 (42%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 2,7 0,9 

Q3f Kranjska 

Gora 

0 (0%) 8 (42%) 7 (37%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 2,8 0,8 
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Q4 Kako bi ocenil aktivnosti, ki smo jih izvedli ob obisku Nizozemcev? 

 Podvpraša

nja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 

odklon 

  Ni mi bilo 

najbolj 

všeč 

kar v redu 

je bilo 

prav je, da 

smo to 

vključili 

krasno, tja 

bi takoj šel 

še enkrat 

Skupaj     

Q4a Potep po 

Ljubljani 

1 (5%) 5 (26%) 11 (58%) 2 (11%) 19 (100%) 19 42 2,7 0,7 

Q4b Woop 

izziv 

1 (5%) 3 (16%) 8 (42%) 7 (37%) 19 (100%) 19 42 3,1 0,9 

Q4c Skupna 

priprava 

slovenskih 

jedi na šoli 

(jota, 

štruklji) 

1 (5%) 11 (58%) 6 (32%) 1 (5%) 19 (100%) 19 42 2,4 0,7 

Q4d kopanje v 

Thermani 

Laško 

0 (0%) 2 (11%) 2 (11%) 15 (79%) 19 (100%) 19 42 3,7 0,7 

Q4e ogled 

Škocjanski

h jam 

0 (0%) 6 (32%) 7 (37%) 6 (32%) 19 (100%) 19 42 3,0 0,8 

Q4f sprehod po 

Portorožu 

in Piranu 

0 (0%) 4 (21%) 10 (53%) 5 (26%) 19 (100%) 19 42 3,1 0,7 

Q4g ogled 

muzeja 

školjk 

11 (58%) 7 (37%) 0 (0%) 1 (5%) 19 (100%) 19 42 1,5 0,8 

Q4h s pletno na 

Blejski 

otok in 

ogled  

1 (5%) 3 (16%) 7 (37%) 8 (42%) 19 (100%) 19 42 3,2 0,9 

Q4i ogled 

Blejskega 

gradu 

0 (0%) 9 (47%) 6 (32%) 4 (21%) 19 (100%) 19 42 2,7 0,8 

Q4j Zip-line 

Dolinka 

0 (0%) 0 (0%) 2 (11%) 17 (89%) 19 (100%) 19 42 3,9 0,3 

Q4k ogled 

jezera 

Jasne v 

Kranjski 

gori 

0 (0%) 6 (32%) 6 (32%) 7 (37%) 19 (100%) 19 42 3,1 0,8 

Q4l fotografira

nje v 

studiu 

Pelikan 

Celje 

3 (16%) 2 (11%) 4 (21%) 10 (53%) 19 (100%) 19 42 3,1 1,1 

Q4m ogled 

Celja in 

Celjskega 

gradu  

1 (5%) 6 (32%) 9 (47%) 3 (16%) 19 (100%) 19 42 2,7 0,8 

Q4n Drugo: 2 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (100%) 2 42 1,0 0,0 
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Q4n_text Q4 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 foto pelikan 1 2% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 2% 100%  

 

Q5 Katere dejavnosti nikakor ne bi izpustil?  

 kopanja v termani laško 

 laško 

 zip pline 

 slikanje v studiu pelikan 

 potovanje na bled 

 kopanja v laškem in zipline-a dolinka 

 zipline 

 zipline in woop izziv. 

 kopanje v laškem 

 zipp line in kopanje v termani laško 

 ogled gorenjske 

 efteling, izlet na bled, izlet v amsterdam 

 kopanja v termani laško ter slikanja v studiu pelikan 

 samostojni ogled po ljubljani. 

 druženje parov pri sošolki 

 kopanje na laškem 

 zipline dolinka 

 efteling 

 

Q6 Katere dejavnosti ne bi pogrešal?  

 muzej školjk 

 fotografski atelje pelikan 

 ogled muzeja školjk. 

 ogled blejskega gradu 

 ogled muzeja skoljk 

 ogled muzeja školjk 

 ogleda celja 

 recimo dan v šoli 

 muzeja školjk 

 potovanje na bled 

 foto pelikan, muzej školjk, 

 kuhanje v šoli 

 muzaja školjk 

 eftelinga 

 muzej školk 

 foto pelikan 

 

Q7 V celoti gledano, kako si se ujel s svojim nizozemskim partnerjem? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 5 (Zagotovo se bova 

kmalu spet videla, 

tako sva se 

dogovorila) 

3 7% 16% 16% 

 4 (Zelo zadovoljen, 9 21% 47% 63% 
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kot da imam novega 

prijatelja/prijateljico

) 

 3 (Saj sva se kar 

ujela, ampak lahko 

bi se še bolje) 

7 17% 37% 100% 

 2 (Mislim, da nisem 

dobil ustreznega 

partnerja oz. 

partnerke) 

0 0% 0% 100% 

 1 (Drugo:) 0 0% 0% 100% 

Veljavni Skupaj 19 45% 100%  

 

  Povprečje 3,8 Std. odklon 0,7 

 

Q7_5_text Q7 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 

Q8 Kaj bi kot gostitelji lahko naredili še bolje? 

 več bi se lahko pogovarjala z partnerko 

 lahko bi dobili malo več časa za spanje 

 da bi bili v sloveniji dalj časa, tako bi si lahko ogledali več slovenije. 

 da bi ji še bolje raskazala svoj domači kraj 

 vse se mi je zdelo vredu. 

 meni se zdi da sem naredil vse po najnoljših močeh 

 kljub veliko časa ki sva bile skupaj bi lahko namenila boljšemu spoznanju 

 lahko bi pokazala več stvari in bi ji dala vec možnosti 

 več adrenalinskih dogodivščin in manj muzejev 

 lahko bi jo peljala smucat 

 mislim da nič, in se mi zdii da se je pri meni počutila odlično 

 lahko bi več govoril v angleščini. 

 bolj bi kuhala tradicionalne jedi 

 ga dal spati v isto sobo kot jaz 

 preziveli malo vec casa doma... 

 malo bolj mu predstavil okolje 

 več rahlo adrenalinskih in najstniško nagnjenih dejavnosti. 

 vec bi se pozanimala o kraju da bi ji lahko bolje predstavila 

 

Q9 Česa kot gostiteljska družina niste mogli izvesti, pa bi bilo po tvojem 

mnenju krasno? 

 nič 

 sporazumevanje s starši 

 peljati jo na hom, da bi videla razgled iz njega 

 preživeti več časa skupaj 

 da bi zajtrkovali skupaj 

 meni je bilo vse okej 

 kuhali več slovenskih jedi 

 imeli še en družinski izlet 

 kuhati kosilo skupaj. 
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 da bi imele skupaj sobo 

 da bi večkrat jedli vsi skupaj kot družina 

 da bi lahko bolje spoznal naše navade saj skoraj nič čaša nismo preživeli 

doma 

 mislim da smo naredili vse kar smo lahko 

 izvedli smo vecino vsega kar smo se dogovorili 

 da bi skuhali boljšo hrano 

 mankalo je postelj 

 kopanje poleti v našem bazenu. 

 več spoznavanja slovenije z partnerji. 

 

Q10 Kaj te je kot gostitelja najbolj skrbelo? 

 kako se bo počutila 

 da se partnerka nebi ujela z druzino 

 pospravljenost doma 

 da se ne bo pocutil kot doma oz. da mu bo prevec nerodno cel teden in ne 

bo sproscen 

 da se ne bi počutil dobro 

 kako se bo počutala ker nimamo največjega stanovanja 

 da bi ji bilo kaj dolgočasno. 

 da ne bodo tako uživali 

 da mojemu partnerju moja hiša in družina ne bi bila všeč 

 da mu hrana ne bo všeč (čeprav mu je bila) in da bo težko komuniciral z 

mojo družino 

 da ji nebi bilo vsec v sloveniji 

 da ji hrana ne bo všeč 

 da se pri nas doma ne bi počutil udobno. 

 če bo moj partner zadovoljen. 

 če bo dovolj pojedel da ne bo lačen 

 da mu pri nas ne bo všeč 

 da nebi naredila dobrega vtisa 

 da ji je udobno 

 

Q11 Naštej tri dejavnosti, ki so ti najbolj ostale v spominu z našega gostovanja 

na Nizozemskem. 

 amsterdam, vlakec smrti v zabaviščnem parku, muzej na prostem 

 efteling,dan bosch ter fly amsterdam 

 efteling, fly amsterdam in dan bosch 

 bosch 

 efteling, muzej v amsterdamu, staro mestno jedro (bosch) 

 efteling, amsterdam in kahoot. 

 efteling, amsterdam in letenje z letalom 

 efteling, dan bosch, obisk amsterdama 

 efteling, zadnja večerja, simulator letenja 

 efteling, den bosch, soba pobega 

 zipline dolinka, efterling in openair museum 

 amsterdam, efteling, 

 efteling, muzej hiš, amsterdam 

 efteling, ogled amsterdama , soba pobega 

 efteling, bosch, hesch 

 openair museum, fly amsterdam in ogled amsterdama. 
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 razkazovanje ljubljane, obisk homa( hrib) in hoja ob obali. 

 

Q12 Kaj bi spremenil na našem gostovanju na Nizozemskem? 

 čas, da bi ga imeli več 

 nič 

 ničesar 

 bilo je super, pravo razmerje med prezivetim casom doma in izleti 

 ostala bi dlje časa 

 da bi lahko več časa preživeli tam 

 rada bi ostala dlje časa 

 ne bi bil tako zaskrbljen. 

 mogoče da bi malo manj hodili 

 da ne bi šli v muzej nizozemske 

 ponedeljek mi ni bil najbol vsec 

 manj hoje v amsterdamu. 

 v ponedeljek nismo delali veliko zanimivih 

 to da bi imeli skupine kot si bi želeli 

 

Q13 Na kaj bi morali biti vodje projekta najbolj pozorni pri določanju partnerjev v projektu?  

 Podvpraša

nja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 

odklon 

  naj 

nikakor 

ne vpliva 

na izbiro 

minimaln

o 

pomembn

o 

srednje 

pomembn

o 

je 

pomembn

o, ampak 

ni 

odločilno 

daleč 

najpome

mbnejše 

Skupaj     

Q13a podobnost 

vrste 

družine 

(enostarše

vska, 

bratje, 

sestre, 

stari starši 

v istem 

gospodinj

stvu) 

6 (32%) 6 (32%) 5 (26%) 2 (11%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 2,2 1,0 

Q13b hišni 

ljubljenčk

i 

3 (16%) 5 (26%) 4 (21%) 7 (37%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 2,8 1,1 

Q13c uspeh v 

šoli 

13 (68%) 3 (16%) 2 (11%) 1 (5%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 1,5 0,9 

Q13d znanje 

angleščin

e 

4 (21%) 6 (32%) 3 (16%) 5 (26%) 1 (5%) 19 

(100%) 

19 42 2,6 1,3 

Q13e hobiji in 

zanimanja 

0 (0%) 0 (0%) 8 (42%) 3 (16%) 8 (42%) 19 

(100%) 

19 42 4,0 0,9 

Q13f podobnost 

bivališča 

(hiša, 

stanovanj

e ...) 

6 (32%) 4 (21%) 8 (42%) 1 (5%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 2,2 1,0 
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Q13g podoben 

karakter 

(živahnost 

- 

umirjenos

t) 

1 (5%) 0 (0%) 2 (11%) 6 (32%) 10 (53%) 19 

(100%) 

19 42 4,3 1,0 

Q13h po spolu 

enak 

3 (16%) 6 (32%) 5 (26%) 5 (26%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 2,6 1,1 

Q13i oddaljeno

st od šole 

10 (53%) 6 (32%) 3 (16%) 0 (0%) 0 (0%) 19 

(100%) 

19 42 1,6 0,8 

 

Q14 Ali se je o projektu Erasmus+ dovolj pisalo in govorilo, je bil zadosti odmeven? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q14a DA 14 19 74% 42 33% 14 100% 

Q14b NE 1 19 5% 42 2% 1 7% 

Q14c Saj se je, 

ampak ne 

zadosti. 

5 19 26% 42 12% 5 36% 

Q14d Drugo: 2 19 11% 42 5% 2 14% 

 SKUPAJ  19  42  14 100% 

 

Q14d_text Q14 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 preveč 2 5% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 2 5% 100%  

 

Q15 Katero temo bi predlagal za nov projekt? 

 zanimivosti države 

 hobiji 

 običaji- kultura 

 izlet v novo državo 

 kultura zabave v drugih državah. 

 arhitektura, kultura, stavbe drzav 

 spoznavanje kulture 

 morda članice bivše jugoslavije ali london 

 intresting places 

 history 

 vsakdanj (gostitelj bi predstavil kako zgleda v njihovi drzavi vsak 

normalen dan) 

 šport 

 kultura,običaji,jezik 

 nevem 

 adrenalin 

 potovanje, raziskovanje 

 

Q16 Kakšno sporočilo, namig želiš dati učiteljem, ki se prijavljajo 

na mednarodne projekte (Erasmus+) in jih nato organizirajo?    

 da so naj odprti saj lahko spoznaš različne ljudi 
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 vem da je vas namen da ucenci spoznamo/jo cimvecji del drzave, a vseeno ne 

pretiravajte. veliko nam je pomenil tudi cas z druzino in to sem v sloveniji malo 

pogresala. 

 naj izberejo prave ljudi ki bi lahko en teden živeli skupaj 

 da bi bilo bolje ce bi imeli vec prostega casa 

 tudi, če gre vse narobe, da bo nakoncu vse uredu 

 to je bila definitivno najbolsa odločitev mojega šolskega leta in res je bilo super 

 da se posvetujejo z učenci kaj bi lahko vklučili 

 hvala za prelepo izkušnjo 

 več adrenalina 

 da je to najboljša življenska izkušnja za nas in učitelje 

 naj učence razporedijo po določenih kriterijih, kar je našim učiteljem zelo 

dobro uspelo 

 da naj dajo dovolj časa za druženje ter, da jih naj ne skrbi saj bo se vse vredu 

končalo 

 da naj bodo pripravljeni na vse 

 da kljub temu če gre kaj narobe je na koncu kljub vsemu zelo posebna 

izkušnja,ter da naj vključijo čim zabave 

 manj muzejev in hoje po velikih mestih. 

 da so vse skupaj zelo lepo organizirali 

 da jim lahko uspe izbrati ustreznk skupino učencev. 

 naj bodo strpni in naj zaupajo učencem 

   


